



美国甜心 Vanessa Hudgens

◆ 伊达文 ◆ LiLi 摄

想被亲切地称为“美国甜心”可不是那么容易的事儿,你首先必须是全民偶像,其次还得亲切可人,形象正面。历届的甜心包括了

实力女星 Meg Ryan, 和奥斯卡影后 Reese Witherspoon 等人,而我们今天的主打甜心是年仅 23 岁的新生代偶像 Vanessa Hudgens。

曾经是一名广告模特

说起 Vanessa Hudgens 的名字你也许无法一下子想到是谁,但如果我说她是美国版《歌舞青春》的女主角,相信大多数人都会恍然大悟。她成功地出演了一位性格害羞的女学生,在朋友的帮助下最终克服内心恐惧而登上舞台,大放光彩。凭借此片她连续三年获得全美青少年选择大奖,甚至成为了《名利场》评选出的 2010 年欧美六大潜力女星之一。2006 年凡妮莎发表了自己的首张音乐专辑《V》,V 既是代表她的名字也意味着“多样性”,第二支单曲 say ok 的音乐录影带请来了 Zac Efron 在内的一众好友出演,青春的气氛几乎令年纪大的人们不忍卒闻。人们开始亲切地称呼她为“Sweet V”。凭借甜美浑厚的独特嗓音,Vanessa 出演了一系列歌曲,成为了名副其实的 musical 小公主。

有趣的是,歌艺精湛、舞艺不俗的 Vanessa 最初踏入影视圈是以广

告模特的身份。她的第一份工作是出演一支广告,事实上当初的 Vanessa 并没有打算参加这个广告的试镜,直到她准备参加试镜的朋友因为不能去而询问她可否去试一下。Vanessa 一定没有想到,她的演艺事业就此展开,从此与荧幕结下了不解之缘。然而,演而优则唱,唱而优则电影,从电视荧幕到歌坛,再到影坛的发展路线是每一个艺人的追求方向,这其中自然也包括了 Vanessa Hudgens。凭借《歌舞青春》和高销量专辑积攒下的超高人气,让她的转型变得顺理成章,于是,我们看到了她在《美少女特工》和《野兽男孩》中的精彩表现。当然,还有前不久在全国上映的《地心历险记 2》,片中的 Vanessa 摆脱了清纯可人的少女形象,变身美丽坚强的女主角 Kailani,她勇敢无畏,有着夏威夷少女的热情奔放,不拘小节,戏中的 Vanessa 仅以吊带 T 恤和短裤的行头上阵,古铜色的肌肤和风韵的身材一览无余,和以往的乖乖女形象完全不同。

潜力女星进军大银幕

如果你觉得这样的转变还不够突破的话,那么今年即将上映的新电影《Gimme Shelter》(给我庇护)一定会让你大吃一惊。力求造型突破的 Vanessa,为了配合戏中演出叛逆的未婚先孕少女,特意剪去了一头乌黑长发,留着近似假小子的短发造型。甚至还藏起了好身材,穿着宽松衣裤,看起来活像一个叛逆到极点的不良少女,一改以往性感俏丽模样。在这部剧中 Vanessa Hudgens 将饰演一位逃离母亲家暴后无家可归,要去找亲生父亲的怀孕少女。她不仅在演技上有诸多挑战,在戏中的造型更是大胆突破,不修边幅的模样比起以往的俏丽甜美完全判若两人。

而 Vanessa Hudgens 似乎却对自己的假小子造型很是兴奋,造型曝光前还在自己的 Facebook 上写道:“我对这份工作感到又兴奋又骄傲,如果我跟你们说我在电影里的模样你们一定会吓死!这真是有点疯狂。”当然,所谓的扮丑扮土,都不过是卖命工作的方式之一,而其他时间里的 Vanessa 还是要保持美美的样子,才不辜负全美青少年偶像的殊荣。比如在《地心历险记 2:神秘岛》首映礼上,她就以一身 Maria Lucia Hohan 柠檬黄礼服惊艳全场,明黄色配合着她的健康肤色,让 Vanessa 看起来更为性感,难怪在场媒体大赞恋爱中的

Sweet V 状态越来越好了。不只红毯上有范儿,生活中的 Vanessa 也很会穿衣,更是美国娱乐杂志上镜率居高不下的街拍明星。无论是杏黄色的外套搭配白色蕾丝边小衫,下身搭配牛仔褲的可爱邻家女孩,还是换成黑色阔脚裤的轻熟女风格,都驾驭得极好。不久前她还被拍到以高靴配大腿袜搭配宽松款大毛衣上街,胸前的桃心造型衬托出恋爱好心情之余,更现慵懒的感觉。除了进军大银幕风生水起,她与比自己 3 岁的新男友 Austin Butler 的姐弟恋也备受粉丝关注,要知道,就在不久前人们还在担心她会因为与前男友也是最佳搭档 Zac Efron 的分手而伤心过度呢。看到如今又风光如初的模样足以证明这位好莱坞新晋甜心无论在感情上还是事业上都有着极强的内心能量。



学院风旋袭时装周



每年的 2-3 月,可谓是设计师和模特最繁忙,而潮人最幸福的日子,各大时装周相继登场,让人们在享受视觉盛宴的同时也抢先欣赏到大牌们的新季新作。在米兰时装周之前,纽约时装周率先登场,其中 2012 Tommy Hilfiger 秋季女装的发布为我们送来了浓浓的学院气息。这一次设计师游走于城市与乡村,在都市的千变万化之中重新审视学院派运动生活,并从中汲取灵感。这种着装使得游走于都市的公园大道宛若在狩猎俱乐部般的逍遥自在。

在设计师眼中,用现代精神挑战经典外观,根本上就是把上窄下宽的 A 形女装变得用途广泛,在颇具现代感的外观样式中添加饱满色彩与各种织物风尚。至激人心的连衣裙,西装及混搭式穿着,让大衣

成为秋季的终极风向标。譬如水手服式样的大衣,或是军用雨衣这类标志性的样式被重新赋予色彩与裁剪的定义;运用再生皮革与麦尔顿呢料再现了上世纪六十年代的经典军装潮流。格伦花格呢与犬牙纹,交错拧成了时尚的缩影与年轻的轮廓,同时对山羊皮的缝合方式闪现了对户外猎装的奢华改造。佐以骑织与绞花,以及后背的褶皱,把本季男装所定义的风格通过丝绸来再现。传统经典的色彩——酒红、宝蓝以及酱色贯穿本季始终,当然同样还有深受硬币包子鞋影响的长筒靴。晚装以经典设计为轮廓,并运用无尾礼服的概念与金属细节作重新诠释。总而言之,本季的女装,是专为那些意图天衣无缝游走于城市与乡村的女人而度身定做的。面对汹涌而至的魅力学院风,你还 Hold 住吗?

城中“事”记>>>

率性男装开启秋冬风尚

这次名为“360 度环视全球”的主题设计,源自德国知名男装 camel active 2012 秋冬时尚盛宴。其灵感来自世界的最高处,被誉为“世界屋脊”的喜马拉雅山脉。一个神圣而渺远的地方,亚洲最令人悠然神往,也最肃然起敬的地方。在这里,山岩与冰雪间隐藏着男人全部的冒险与探索的天性,一种环视天下的感觉油然而生,而这恰恰是设计师想要的感觉。冷色调构



成了今季的整体色彩沟通,无论是湛蓝色的编织针法毛衣开衫,还是挡风效果一流的灰绿冲锋衣,都极具型款,其随意、率性的设计风格让都市型男在各种场合都能成为一道独特的风景,休闲感与都市气息并重。

美容领袖峰会开幕

2012 美容行业全国领袖培训峰会不久前在上海召开,会议荟萃了美容行业的精英代表、世界尖端科技研发团队及营销领域专家等。主办方药妆品牌美国薇碧同时宣布了与国内顶尖院校浙江大学生命科学研究院一系列合作举措。会议围绕人类生命健康

溯源,融合了医疗与美容两项尖端科技的碰撞,详解基因与肌肤的密码。峰会上,有“史上最昂贵化妆品”之称的王者干细胞多效激活霜也终于揭开了神秘面纱。据悉,作为诺贝尔化学奖得主 Avram Hershko 博士 40 年潜心研究的得意之作,在上市之前,仅有美国总统奥巴马总统夫人等少数皇室贵胄有缘使用,其尊贵程度可见一斑。

平价钻石刮起实惠风

向来注重时尚装扮的沪上达人对任何潮品都有着天生的敏锐度,聪明又精明的他们不仅会打扮,还总能找到实惠的时尚秘诀。日前,平价钻石商场全城热恋在上海南京路正式开业,“买千元戒托送 30 分裸钻,买 1 克拉送 1 克拉”的优惠活动顿时掀起了沪上潮人的蜂拥热潮。上



海地区负责人季添羽认为“从买不起,到买得起;从买得起,到买更多,让钻石普及到所有人的生活中,这样的理念对平民潮人来说无疑是实惠又实用的。”小雪